

<b>ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ЛЕКАРСТВАТА</b>
Листовка - Приложение 2
Към РУ №: 11-1726 / 29.04.98
Одобрено: 10/18.12.07

Информация за пациента

Запазете тази листовка.

Ако имате допълнителни въпроси, обърнете се към Вашия лекуващ лекар.

**DC-BAR-MILVE 90 g powder for oral and rectal suspension**  
**ДК-БАР-МИЛВЕ 90 g прах за орална и ректална суспенсия**

**Какво съдържа ДК-БАР-МИЛВЕ 90 g прах за орална и ректална суспенсия?**

Всяка опаковка съдържа активно вещество:

Бариев сулфат 90 g

**Фармакологично действие**

ДК-БАР-Милве е рентгеноконтрастно средство за рентгенова диагностика на стомашночревния тракт.

Задържайки рентгеновите лъчи, бариевият сулфат дава възможност да се изобрази на екрана, на рентгеновата плака или дигитално анатомичната структура на кухите органи, в които е внесен.

Високите прилепващи свойства на суспенсията, в която се прилага, позволяват да се види оптимално лигавичния релеф на изследвания орган, включително и микрорелефа.

Осигурява прилепване на бариевите частици по мукозата с ясно очертаване на най-дискретния стенен дефект.

**За какво се използва ДК-БАР-МИЛВЕ?**

ДК-БАР-Милве се прилага за конвенционално и двойноконтрастно рентгеново изследване на органите на гастроинтестиналния тракт.

**Преди да започнете употреба на лекарства по време на бременност, непременно се консултирайте с лекуващия Ви лекар**

При бременни жени рентгеново изследване обикновено не се прилага поради лъчев риск за плода, (а не поради вреда от продукта).

При кърмачета не се прилага.



### **Кога не трябва да използвате ДК-БАР-МИЛВЕ?**

- При клинични данни или съмнения за перфорация на орган от стомашночревния тракт;
- При остър хирургичен корем.

### **Предпазни мерки при употреба**

Продуктът се използва само за изследване на стомашночревния тракт приложен през устата или в правото черво.

- Двойноконтрастното изследване е нежелателно при:
  - при дълбоки деструкции в стената на изследваните органи;
  - смущения в сърдечния ритъм

### **Лекарствени взаимодействия с други лекарствени продукти**

Не влиза в химични взаимоотношения с други лекарства.

ДК-БАР-Милве е индеферентен по отношение на физиологичните функции на органите на стомашночревния тракт.

### **Влияние върху способността за шофиране или работа с машини**

Прилага се без ограничение, не оказва влияние.

### **Важна информация за помощните вещества**

ДК-БАР-Милве съдържа захароза 8,37 g в една опаковка. Неподходящ е при хора с вродена непоносимост към фруктозата, гликозен/ галактозен синдром на малабсорбция или захарозно/ изомалатозен дефицит.

### **Дозировка и начин на употреба**

*При перорално приложение:* Сутрин на гладно.

- **За изследване на хранопровода:**  
1 опаковка (100 g). Добавя се на порции 100 ml вода. Разбърква се до хомогенна смес.
- **За изследване на стомаха:**  
1 опаковка (100 g). Добавя се 200 ml вода. Разбърква се 5 мин., изчаква се 5 мин. и се разбърква отново 2 мин.

*При ректално приложение:*

**За изследване на дебелото черво :**

- **За рутинно изследване:**  
3 опаковки (300 g). Добавя се 1500 ml вода (температура 36°C)
- **За двойно контрастно изследване:**  
2 опаковки (200 g). Добавя се 400 ml вода (температура 36°C)  
За тънките черва – чрез ентероклизис:  
3 опаковки (300 g) въведени през дуоденална сонда (с изстудена вода до 10°C до 300 ml )



**Предозиране**

При поемане на големи количества, когато се установи продължителна задръжка могат да се приемат очистителни или да се направи клизма.

**Нежелани лекарствени реакции**

Възможно е сгъстяване на чревното съдържимо при обструкции на стомашночревния тракт; тежко болни или пациенти с дълги черва.

Рядко се изразява гадене, повръщане, диария, стомашни болки.

**Срок на годност**

2 (две) години от датата на производство.

Да не се използва след изтичане срока на годност, отпечатан върху етикета на банката.

**Условия на съхранение**

ДК-БАР-Милве прах за суспенсия да се съхранява в оригинална опаковка в сухо и защитено от светлина място, при температура под 25°C.

Да се съхранява на място недостъпно за деца!

**Пълен състав:**

Активно вещество - бариев сулфат 90 g в една опаковка

Помощни вещества - хидроксиетилцелулоза, силиконово масло, захароза, есенция шоколадова, ванилин.

**Лекарствена форма и опаковка**

Прах за суспенсия по 100 g

**Притежател на разрешението за употреба**

„Фармацевтични заводи Милве” АД

3200, гр. Бяла Слатина, Промислена зона, България

Последна редакция на листовката: октомври 2007 г.

